



Learning by doing

MODULE QUALITY CONSULTING

FURNIZOR DE FORMARE PROFESIONALA INSCRIS IN REGISTRUL NATIONAL AL FURNIZORILOR AUTORIZATI, ACREDITAT DE A.N.C.

Cod program: MQC 062

COMPETENTE SOCIALE SI CIVICE IREGULARITATI IN PROIECTE FINANTATE DIN FONDURI EUROPENE

Program de perfectionare acreditat de: MMFPSPV, MEN, ANC

CONDITII DE INSCRIERE:

- Completarea si transmiterea pe fax sau e-mail a formularului de inscriere sau incheierea unui contract specific.

Pentru obtinerea **Certificatului de absolvire** se vor transmite urmatoarele documente:

-copie CI,
-copie diploma se studii,
-adeverinta medicala.

- Locatiile de desfasurare a cursurilor se vor stabili functie de optiunile cursantilor si de locurile disponibile oferite de unitatile hoteliere.
- Module Quality Consulting, organizator al programelor de perfectionare, isi rezerva dreptul pentru schimbari in ceea ce priveste formatorii, intervalele de timp de desfasurare, locatia sau anularea programului daca situatia creata impune acest lucru.

- Formularul de inscriere impreuna cu tematica cursului si oferta programelor tin loc de contract intre parti.

Lectori: Specialisti in Drept Administrativ si Proiecte Europene

- Prevenirea și combaterea neregulilor și fraudelor din fonduri europene.
- Măsuri vizând îmbunătățirea modului de prevenire, constatare și sancționare a neregulilor.
- Cooperarea DLAF OLAF în raportarea neregulilor prin acțiuni Administrative.
- Proceduri de lucru pentru respectarea principiilor și regulilor de management financiar și control.
- Modalități vizând cadrul normativ referitor la aplicarea corecțiilor Financiare.

Cursanților li se prezintă aspecte legate de faptul că protejarea intereselor financiare ale UE reprezintă un element important al agendei politice a Comisiei Europene, în scopul de a consolida și a spori încrederea opiniei publice și de a garanta utilizarea corectă a banilor contribuabililor. Extinderea fenomenului fraudulos și necesitatea stopării acestuia au determinat elaborarea unor politici de luptă împotriva fraudei, susținute prin organizarea unui sistem instituțional. Au fost identificate trei tipuri de contingente instituționale în raport de fenomenul de fraudă afectând interesele financiare ale Uniunii Europene: *structuri clasice de cooperare judiciară; structuri consultative specializate; structuri active de maximă specialitate*:

Relația dintre autoritățile naționale responsabile și Comisia Europeană sau cea dintre autoritățile naționale responsabile și potențialii solicitanți de fonduri europene, potențialii beneficiari, beneficiari, precum și modul în care aceste relații sunt definite, asumate și înțelese, pot duce la asigurarea unui cadru cât mai favorabil pentru utilizarea eficace a fondurilor europene.

În activitatea lor, aceste autorități cu competențe în gestionarea fondurilor europene și beneficiarii sunt obligați să elaboreze și să aplice proceduri de management și control care să asigure corectitudinea acordării și utilizării fondurilor, precum și respectarea principiilor bunei gestiuni financiare, așa cum este aceasta definită în legislația europeană. **Activitatea de prevenire a neregulilor** presupune identificarea și gestionarea riscurilor, elaborarea și urmărirea aplicării procedurilor de management și a celorlalte instrumente de control intern, care să asigure corectitudinea acordării și utilizării fondurilor europene și /sau a fondurilor publice naționale aferente acestora.

DLAF cooperează cu OLAF, în calitate de instituție națională de contact și de coordonator național al luptei antifraudă Pe teritoriul României, reprezentanții DLAF și cei ai OLAF desfășoară acțiuni comune de control sau își acordă sprijin operațional/asistență tehnică în cadrul investigațiilor; în afara României, DLAF poate asista la investigațiile OLAF.

Cursul se desfășoară sub formă de prelegere-dezbatere și va pune accent și pe prezentarea unor aspecte întâlnite în practică.

Certificatul de absolvire cu recunoastere nationala obtinut in urma evaluarii finale va avea titlatura: "**COMPETENTE SOCIALE SI CIVICE**".

MODULE QUALITY CONSULTING S.R.L.

C.I.F. RO 18687323; J29/1109/19.05.06; Str. Petrolistilor nr. 25, cod postal: 105300 Ploiesti
Tel./fax: 0244 / 212 020; 0244 / 210 518; mobil: + 40 729 089 974; +40 0730 083 989; + 40 0730 084 989;
e-mail: office@mqconsulting.ro, www.mqconsulting.ro